

六千小学生免费手术防牙病

全市万名儿童将建口腔健康档案

本报9月11日讯(见习记者

石剑芳) 9月11日,章丘市口腔医院为官庄镇三处小学175名二年级学生免费进行牙齿窝沟封闭术。

9月11日上午,记者来到章丘市官庄镇三角湾村小学看到,蔡庆江同学刚刚做完牙齿窝沟封闭。“刚开始看到那些仪器感觉很害怕,但是做完之后并不疼,只是感觉牙齿酸酸的。医生还跟我说让我平时养成刷牙的习惯,我有好几颗蛀牙,还给我一张回执单,让我爸妈在三到六个月内带我到章丘市口腔医院免费进行复查。”

采访中记者了解到,此次活动主要针对在章丘市居住生活的小学二年级(按年初统计)全部学生(6-8岁儿童),符合牙齿窝沟封闭适应症者(即儿童口腔中完全萌出第一恒磨牙且窝沟较深或有患龋倾向的),采取“知情同意,自愿免费”的原则,在家长签订《知情同意书》后,接受免费牙齿窝沟封闭术。

据悉,龋病是儿童的常见病、多发病,6—10岁年龄组患龋率为70%—80%。牙齿窝沟封闭技术是世界卫生组织和国家卫计委推荐的一种操作简单、

经济有效的防治龋病方法。

据章丘市口腔医院主治医师李咸同介绍,儿童时期最早长出的恒牙叫第一恒磨牙,又称六龄牙。由于第一恒磨牙在恒牙中是长出最早、使用时间最长的牙,负担的咀嚼功能最重要。其表面多有较深的窝沟,加之孩子小,牙齿往往刷不干净,因此容易发生龋齿。“孩子一旦出现龋齿,就感到疼痛,影响孩子的日常生活,严重时还会出现牙龈肿胀等情况,会影响孩子的正常发育。”李咸同还表示,龋齿可导致儿童咀嚼困难,形成偏食等不良饮食习惯,

容易造成面型偏斜和营养不平衡,严重时还会影响孩子的成长。

据悉,章丘市共有一万多名适龄小学生自愿接受进行牙齿窝沟封闭手术,截至目前已有六千多名学生完成该手术。下一步,章丘市符合窝沟封闭适应症条件且自愿接受的适宜儿童牙齿窝沟封闭覆盖率将达到100%,封闭完好率达到90%以上,切实降低儿童龋病患病率。并建立全市儿童免费牙齿窝沟封闭防龋项目信息网络平台和学生口腔健康档案,建档率将达100%。

校企合作助学生 赚取第一桶金

本报9月11日讯(记者 支倩倩) 9月5日,章丘二职2014届高考班的不少同学选择重返母校。暑假期间,学校帮助他们找实习单位,不仅锻炼了自己,还赚取了人生的第一桶金。

据该校基础部乔英福主任介绍,2014届高考班的180名学生在春季高考结束后选择回家等通知,学校考虑到高考班学生的假期太长,实践能力尚欠,为了锻炼学生的实践能力,帮助大学生赚取人生第一桶金,在征得学生和家长的同意后,学校主动联系企业,为百余名准大学生提供了入企业工作三个月的实践机会。

宁悦是章丘二职专机电交通专业的一名学生,在2014年春季高考中,她以优异的成绩考取了青岛大学,虽说是一件值得高兴的事,但宁悦还是多了几分忧愁,5000元的学费,对于一个只靠种地的家庭来说,是一笔不少的数目。就在宁悦发愁找工作时,学校为其提供了进入烟台一家企业实习锻炼的机会。从五月中旬到八月中旬,宁悦在学校提供的这家企业里工作了三个月,拿回家8500元。

据了解,章丘二职专将会每年都举行这样的活动,学校希望通过学生进行勤工俭学不仅教育学生常怀感恩之心,常立自强之志;还能让学生赚取人生的第一桶金,减轻家长的经济负担。

小学生军训

为锻炼学生吃苦耐劳的意志,东山小学于9月9日起,举行3—6年级为期4天的军事体验活动。通过站姿、走姿、队列、队形等练习,加强学生规范行为举止的能力,迎接人生更大挑战。

本报记者 支倩倩
通讯员 魏继传
摄影报道



《齐鲁晚报·今日章丘》 诚招乡镇独家业务代理

为扩大齐鲁晚报发行量,增强《齐鲁晚报·今日章丘》在章丘各乡镇的业务发展和影响力,在《齐鲁晚报·今日章丘》创刊发行一周年即将来临之际,现诚招各乡镇独家业务代理:

- 一.每个乡镇设立一家业务代理,全面代理《齐鲁晚报·今日章丘》在辖区内的相关业务。
- 二.具有一定的社会关系资源,稳定的营业场所和固定的业务人员。
- 三.具有一定的广告业务经营经验或相关媒体工作经历。
- 四.了解熟悉各乡镇辖区内的实际情况和相关信息,具有一定的文字表达和商业策划能力。

报名地点:章丘市明水铁道北路中段(农贸市场对面)
咨询热线:15588817188 13853127531

